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Referat fra Generalforsamling 20/02-2018 
SAMVIRKET 

 

09.03.2018 
 Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Valg af stemmetællere 
3. Optælling af stemmeberettiget fremmødte 
4. Formandens beretning 
5. Fremlæggelse af regnskab 
6. Indkomne forslag 
7. Valg 
8. Eventuelt 

 
Formanden bød velkommen til de fremmødte. 
Derefter blev fanen ført ind. 
Forsamlingen blev bedt om at rejse sig og mindes HKH Prins Henrik, som i dag var blevet 
bisat. Formanden udtalte et ”Æret være HKH Prins Henriks minde”. 
Ligeledes bad formanden igen alle tilstedeværende rejse sig og mindes dem der var gået 
til Ry´s Brigade og udtalte et ”Æret været deres minde”.  
  
Ad. 1. Til dirigent blev valgt Erik Harder Mikkelsen, Garderforeningen. 
  Dirigenten takkede for valget. Dagsordenen blev læst op og godkendt. 
 
Ad. 2. Som stemmetællere blev valgt Jørgen Aage Hansen og Bo Nielsen. 
 
Ad.3. Optælling af fremmødte stemmeberettigede blev forestået af Sekretæren. Der var 
mødt 18 stemmeberettigede hovedbestyrelsesmedlemmer. Tre (3) foreninger var fravæ-
rende (Telegrafforeningen– Kystartilleriforeningen - MP-foreningen –
Gardehusarforeningen Østsjælland). I alt var 15 stemmeberettigede til stede.  
 
Ad. 4.    
Formanden, Anders D. Henriksen overgav aflæggelse af beretningen til Næstformanden 
(Knud Lund), da han grundet sygdom, ikke havde været meget tilstede i 2017. 
Næstformanden gennemgik årets aktiviteter. Der havde 7 arrangementer i løbet af året og 
disse skulle have været underbygget med en PowerPoint fremvisning, men grundet tekni-
ske vanskeligheder, måtte dette udgå. Beretningen sluttede med en opfordring til, at støtte 
og omkring aktiviteterne i Samvirket. Samtidig en opfordring til at se sig om i medlems-
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kredsen efter emner til forretningsudvalget, når det engang blev aktuelt. Næstformanden 
slutte med at takke forretningsudvalget for godt samarbejde i det forløbne år. 
Freddy Rasmussen (GHF) fremførte, at man også havde problemer i foreningerne med at 
få nye i bestyrelsen. Derefter blev beretningen godkendt med applaus. 
 
Ad. 5. Kassereren fremlagde det reviderede regnskab, som viste et underskud på          
kr. 567,- . Dette skyldes bl.a., at nogen var tilmeldt spisning til Generalforsamlingen 2017, 
men ikke var mødt op. Regnskabet blev godkendt med applaus. 
 
Ad. 6. Der var ingen indkomne forslag. 
 
Ad. 7.  Der var genvalg for 2 år, Anders D. Henriksen, Flemming Ravn (MF), Helmer 
Hansen samt til Ib Nykvist (Suppleant) for 1 år og bilagskontrollant Preben Pedersen. Som 
suppleant for bilagskontrollant var der genvalg til Erik H. Mikkelsen (GF) for 1 år. Børge 
Rasmussen blev genvalgt (Fanebærer) for 2 år. Erik Harder Mikkelsen (GF) blev genvalgt 
til fanevagt for 2 år. 
 
Ad. 8.   
 
Generalforsamlingen sluttede kl. 1850 
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______________________________                _______________________________      
                    Knud Lund                                                          Erik H. Mikkelsen 
                      Referent                                                                   Dirigent 
 

_____________________________ 
Anders D. Henriksen 

Formand 


